Rozliczenie

ROZLICZENIE GLOWNYCH POZYCJI ROZNIACYCH PODSTAWE
OPODATKOWANIA PODATKIEM DOCHODOWYM OD WYNIKU

finansowego w 2005 roku

Lp. Tresé 01.01.-30.12 Koszty || Tres§é
1 Razem 1090 382,85 867 662,56
I|Przychody ze sprzedazy podst. 1 085 794,74 867 662,56  |Koszt realizacj zadan stat.
0,00
Il |Ushugi 0,00 0,00
III |Towary 0,00 0,00
IV [Sprzedaz materialy 0,00 0,00
V |Pozostale przychody 4 588,11 88 709,62 Pozostale koszty
1]Odsetki uzyskane 4 450,00 64 325,55[Koszty administracyjne
2|Dodatnie réznice kursowe 138,09 772,65|Ujemne réznice kursowe
3|Pozostale przychody 0,02 291,50|Odsetki zaptacone
4|Inne 0,00 3,39|Koncowki groszowe
23 316,53]|0dpis aktualizujacy
RAZEM PRZYCHODY 1 090 382,85 956 372,18 |[RAZEM KOSZTY
I |Zysk 2005 roku 134 010,67
Doché6d zwolniony 134 010,67
Zwiekszenia 135 065,08
Podstawa opodatkowania 1 054,00
Podatek 19 % 200,00
ZaliczKki zaplacone 0,00
Niedoplata podatku -200,00
Czes¢ Il Przychody i koszty niepodatkowe
Lp. Tresé 01.01.-31.12 Koszty || Tres§é
13,13 1 067,54
Rdznice kursowe z wyceny 13,13 772,65|Roznice ujemne
3,39|Koncoéwki
291,50{Odsetki
RAZEM PRZYCHODY 1.090 369,72 955 304,64 RAZEM KOSZTY
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